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3104yq_Az_Q18_Qiyabi_Yekun imtahan testinin sualları

Fənn : 3104yq Xətti cəbr və riyazi analiz

n -ölçülü vektorlar fəzasında bazis vektorların sayı neçədir?

Aşağıdakılardan hansı Koşi-Bunyakovski bərabərsizliyidir?

Xətti fəzada n vektor bazis əmələ gətirirsə onun ölçüsü nəyə bərabərdir?

Hansı skalyar hasilin xassəsidir?

n ölçülü vektorlar fəzasında xətti asılı olmayan vektorlar sistemi nə zaman bazis əmələ gətirər?
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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n+1
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n-1
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./•
düzgün cavab yoxdur
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sayı 5n olduqda

sayı 2n olduqda

sayı n-ə bərabər olduqda•
düzgün cavab yoxdur

həmişə
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-1,3•
düzgün cavab yoxdur
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-3,1
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1, 4

düzgün cavab yoxdur

0, 4

-1, 4

0,-3•

kəsişmir

Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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(2,3,5) vektorunun(0,0,1), (0,1,0), (1,0,0) bazisində koordinatlarını tapın

Kvadrat matrisin nə zaman tərsi var?

.•

Düzgün cavab yoxdur.
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3

.•
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
./
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5,3,2•
düzgün cavab yoxdur

3,5,2

2,5,3

2,3,5

sütunları xətti asılı olduqda

düzgün cavab yoxdur

sətirləri xətti asılı olduqda



29.12.2017

4/130

15

16

17

18

19

Matrisin ranqı nəyə bərabərdir?

n tərtibli determinant üçün doğru olmayan bərabərliyi göstərin.

Matrisi transponirə etdikdə onun ranqı necə dəyişir?

n-tərtibli determinantın qiyməti nə zaman sıfra bərabərdir?

Matrisə bir sətir əlavə olunarsa, onun ranqı necə dəyişər?

determinantı sıfıra bərabər olduqda

determinantı sıfırdan fərqli olduqda•

determinantının qiymətinə

sətirlərinin sayına

sütunlarının sayına

düzgün cavab yoxdur

sıfırdan fərqli ən yüksək tərtibli minorun tərtibinə•

..•

/

/.

düzgün cavab yoxdur
.

dəyişməz•
ranqı tərsinə dəyişər

dəyişər

düzgün cavab yoxdur

ranqı əksinə dəyişər

hər hansı sətir elementlərinin öz cəbri tamamlayıcılarına hasilləri cəmi sıfırdan fərqli olduqda

ranqı n-ə bərabər olduqda

düzgün cavab yoxdur

hər hansı sütun elementlərinin öz cəbri tamamlayıcılarına hasilləri cəmi sıfırdan fərqli olduqda

bir sütunu yalnız sıfırlardan ibarət olduqda•

bir vahid artar

dəyişməz
.•
..

düzgün cavab yoxdur
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Aşağıdakı təkliflərdən hansı yanlışdır?

(4;-2;6) və (6;-3;9) sətirləri xətti asılıdırmı?

Matrisin bir sutununu silsək onun ranqı necə dəyişər?

Aşağıdakı hallardan hansında determinant dəyişmir?

.

.

əks simmetrik matrisin baş diaqonal elementləri sıfırdır.

düzgün cavab yoxdur

İki sütunu mütənasib olan determinant sıfra bərabərdir

İki sətri mütənasib olan determinantın qiyməti sıfırdan böyükdür•
üçbucaq determinantın qiyməti baş diaqonal elementlərinin hasilinə bərabərdir

xətti asılıdır•
ortonormaldırlarv

düzgün cavab yoxdur

perpendikulyardır

xətti asılı deyil

dəyişməz

(r+2) olar

bir vahid artar

düzgün cavab yoxdur

dəyişməz və ya r-1 olar•

düzgün cavab yoxdur
.

..

1-ci sətirdən 2-ci sətri çıxdıqda•
1-ci sətirlə 2-ci sətrin yerini dəyişdikdə

düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.

2

4

Düzgün cavab yoxdur.
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0•
Düzgün cavab yoxdur.
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-2,5
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Düzgün cavab yoxdur.
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-1•
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Düzgün cavab yoxdur.
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-4

2

düzgün cavab yoxdur.

-24•
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.

1



29.12.2017

10/130

38

39

40

.

.

.

2

3•
4

,,•

Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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düzgün cavab yoxdur

1

0•
mümkün deyil

düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur

6;2

heç bir qiymətində

1;-8•
10;4

düzgün cavab yoxdur
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/•
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1•
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düzgün cavab yoxdur

9

düzgün cavab yoxdur

-4•
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düzgün cavab yoxdur

düzgün cavab yoxdur

-2
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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55
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57
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(1;2;3) və (3;6;7) sətirləri xətti asılıdırmı?

..

/

düzgün cavab yoxdur

1

2

düzgün cavab yoxdur

6•
3

2), 4), 5)

düzgün cavab yoxdur

heç biri

3),4)•
1), 3), 4)

.

düzgün cavab yoxdur

bütün hallarda

AB=BA olduqda•
hər ikisi kvadrat matris olduqda

xətti asılıdır
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58

59
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düzgün cavab yoxdur

perpendikulyardır

xətti asılı deyil•
ortonormaldırlar

.•

düzgün cavab yoxdur
.//

./

..

5

2

0

düzgün cavab yoxdur
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10

düzgün cavab yoxdur
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63
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65
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Aşağıdakı çevirmələrdən hansında determinantın qiyməti dəyişər?

.

.

düzgün cavab yoxdur
/.

./•

..

.•
düzgün cavab yoxdur
/.

./

..

İstənilən iki sətrin yerini dəyişdikdə•
düzgün cavab yoxdur

Sətirlərdən birini digərilə topladıqda

Sətirlərdən birini digərindən çıxdıqda

Bir sətrin ortaq vuruğunu determinantdan kənara çıxardıqda

..

//

düzgün cavab yoxdur
./

.•
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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69

70

71

72

n-tərtibli determinantın qiyməti nə zaman dəyişmir?

.

.

.

.

sıfırdan fərqli ədədə vurduqda

düzgün cavab yoxdur

iki sətirinin yerini dəyişdikdə

transponirə etdikdə•
iki sütununun yerini dəyişdikdə

/.

/•
..

.

düzgün cavab yoxdur

0

3•
2

1

düzgün cavab yoxdur

-23

4•
düzgün cavab yoxdur
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74
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Aşağıdakı təkliflərdən hansı doğrudur?

.

/.

düzgün cavab yoxdur
.
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/•
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düzgün cavab yoxdur
/.

./

..

İxtiyari kvadrat matrisinin tərs matrisi var

düzgün cavab yoxdur
..

.

Determinantın bütün şərtlərinin yerini uyğun nömrəli sütunları ilə dəyişsək, alınmış determinantın qiyməti dəyişməyəcəkdir•
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düzgün cavab yoxdur
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a-2b-3c

düzgün cavab yoxdur

a+2b+3c•
a+b+c

-a-b-c
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
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n məchullu qeyri- bircins n sayda xətti tənliklər sisteminin nə zaman həlli yoxdur ?

Nə zaman xətti bircins sistemin sıfırdan fərqli həlli olar?

.

.

.•
düzgün cavab yoxdur
....

...

..

baş və köməkçi determinantlar sıfıra bərabər olduqda

yalnız köməkçi determinantlar sıfıra bərabər olduqda

baş və köməkçi determinantlar sıfırdan fərqli olduqda

düzgün cavab yoxdur

baş determinant sıfra bərabər, köməkçi determinantlardan heç olmazsa biri sıfırdan fərqli olduqda•

sistemin ranqı məchulların sayından kiçik olduqda•
kvadrat bircins sistemin determinantı sıfırdan fərqli olduqda

sistemin ranqı tənliklərin sayına bərabər olduqda

sistemin ranqı məchulların sayına bərabər olduqda

düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
//

/.

..
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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Kvadrat bircins sistemin nə zaman yalnız sıfır həlli var?

*

-•

Düzgün cavab yoxdur.
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.
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düzgün cavab yoxdur
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//

düzgün cavab yoxdur
.•
..

./
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baş determinant sıfra bərabər olmadıqda•
köməkçi determinantlar sıfra bərabər olduqda

baş determinant sıfra bərabər olduqda

düzgün cavab yoxdur

köməkçi determinantlar sıfra bərabər olmaduqda

.•
düzgün cavab yoxdur
/.

/
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.•
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düzgün cavab yoxdur
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düzgün cavab yoxdur
//

./

..•
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düzgün cavab yoxdur
/.

./
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Düzgün cavab yoxdur.

40

61

17•
5

2;1

1;2

-2;1

1;1•
Düzgün cavab yoxdur.

(2C;C)

(C;2C)•
Düzgün cavab yoxdur.

(2C;-C)

(-2C;C)
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12

-8

-6•
Düzgün cavab yoxdur.

16

..

+

-•
Düzgün cavab yoxdur.
.

6

9

düzgün cavab yoxdur.

-6•
18

6

Düzgün cavab yoxdur.

7

-9

1•
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*

.•

(2 C;C)

(C;-2C)

(C;-C)

Düzgün cavab yoxdur.

-2

Düzgün cavab yoxdur.

2

-1

6•

.•

..

Düzgün cavab yoxdur.
....

...

+
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115

*

*

Dqzgqn cavab yoxdur.
-•

.

..

+

Düzgün cavab yoxdur.
..

-•

.

2

Düzgün cavab yoxdur.

10•
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116

117

118

119

*

*

*
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3

-1

0•
6

Düzgün cavab yoxdur.

3

9

4

Düzgün cavab yoxdur.

45

60•
49

Düzgün cavab yoxdur.
-•
*

+

.

Düzgün cavab yoxdur.
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120

121

122

123

*

*

.

.

-•

*

+

Xətti deyil

Xəttidir•
additivlik şərti ödənir, bircinslik şərti ödənmir

bircinslik şərti ödənir, additivlik şərti ödənmir

Düzgün cavab yoxdur.

5;-7

Düzgün cavab yoxdur.

2;4•
5;7

-5;-7

2 , -6

3 , -4

-3 , 4•
-2 , 6

düzgün cavab yoxdur
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124

125

126

127

128

.

.

.

.

.

0, 0•
1, 1

düzgün cavab yoxdur

1, 2

0, 1

3•
düzgün cavab yoxdur

6

5

4

-4 , 9

düzgün cavab yoxdur

-8 , 27

-2 , 3

4 , 9•

-6 , 2

düzgün cavab yoxdur

4 , -3

2 , 6

-2 , 6•

0,2•
düzgün cavab yoxdur

1,2

1,1

0,1
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129

130

131

132

.

A matrisini B matrisiniə vurmaq üçün zəruri şərt:

.

*

1

düzgün cavab yoxdur

4

3•
2

1 , 36

düzgün cavab yoxdur

-2 , -3

2 , 3

1 , 6•

A matrisinin sətirlərinin sayının B matrisinin sətirlərinin sayına bərabər olmasıdır

düzgün cavab yoxdur

A matrisinin sütunlarının sayının B matrisinin sütunlarının sayına bərabər olmasıdır

A matrisinin sətirlərinin sayının B matrisinin sütunlarının sayına bərabər

A matrisinin sütunlarının sayının B matrisinin sətirlərinin sayına bərabər olmasıdır•

5, 1

düzgün cavab yoxdur

1, 2

-2, -3

2, 3•

5

7/11
,•

Düzgün cavab yoxdur.

3/5
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134

135

136

137
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*

*

6

Düzgün cavab yoxdur.

4•
5

2,5

100

55

Düzgün cavab yoxdur.

49•
53

,•

Düzgün cavab yoxdur
..

.

-

8

Düzgün cavab yoxdur.

-9•
6

-6

-
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*

.

Düzgün cavab yoxdur.
+

..•

+

heç bir qiymətində
/•

Düzgün cavab yoxdur.
-

,,•

Düzgün cavab yoxdur..
...

.

-

.•
+

Düzgün cavab yoxdur.
..
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.•
Düzgün cavab yoxdur.
..

+

-

-

Düzgün cavab yoxdur.
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+

.•

-2

Düzgün cavab yoxdur.

-6•
5

-3

Düzgün cavab yoxdur.

perpendikulyardırlar
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146

147

*

*

.

çarpazdırlar

paraleldirlər•
üst-üstə düşürlər

çarpazdırlar

Düzgün cavab yoxdur.

kəsişmirlər

üst-üstə düşürlər•
bir nöqtədə kəsişir

-

Düzgün cavab yoxdur.
+

..•

.

*•

..

+
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Düzgün cavab yoxdur.
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Düzgün cavab yoxdur.
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+

Düzgun cavab yoxdur.
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154

*

*

*

.

4•
Düzgün cavab yoxdur
+

2

5

-

.•

...

Düzgün cavab yoxdur.
..

(3;1;1)

Dwzgwn cavab yoxdur

kəsişmirlər•
(-4;2;1)

(1;1;1)

(-1;2-2)

Düzgün cavab yoxdur

(2;-1;1)

(1;-2;2)•
(-2;1;1)

+

..
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Düzgün cavab yoxdur.
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-•

Düzgün cavab yoxdur.

4

3
+
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Düzgün cavab yoxdur
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,•

Düzgün cavab yoxdur.
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+

-

•



29.12.2017

44/130

159

160

161

162

.

.

.

Aşağıdakı hökmlərdən hansı doğru deyil?

..•

Düzgün cavab yoxdur
.

+

-

1•
düzgün cavab yoxdur

-1

0

2

-2

1

düzgün cavab yoxdur

0

-1•

4

düzgün cavab yoxdur

2

-1

3•

Düzgün cavab yoxdur.
-
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Düzgün cavab yoxdur.
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*•
Düzgün cavab yoxdur

bütün ədəd oxunda kəsilməz funksiyadır
+

..

düzgün cavab yoxdur
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